



**Уважаемые участники, гости и организаторы  
Форума «Устойчивое развитие»  
и XII Всероссийской конференции  
«Российский строительный комплекс:  
повседневная практика и законодательство»!**

В апрельском Послании Федеральному Собранию Президент РФ наметил первоочередные задачи для достижения национальных целей. Главной опорой в реализации Указов Президента станут регионы. Для этого им потребуется консолидация общественности, экспертного сообщества и органов власти на федеральном и местном уровнях. Пример такой совместной работы – организация и проведение данного Форума, а также работа других постоянно действующих дискуссионных площадок в федеральных округах Российской Федерации.

Подобная практика активно развивается и в Ульяновской области. Недавно нами был подписан меморандум о сотрудничестве с ведущими

общественными объединениями предпринимателей региона. Документ предполагает совместную работу органов власти с бизнес-сообществом по реализации национальных проектов и задач, поставленных Президентом России.

Производителям Ульяновской области есть, что предложить не только внутреннему потребителю, но и покупателю из соседних регионов, из зарубежья. В ближайшей перспективе будут открываться новые предприятия, создаваться рабочие места с достойной зарплатой. Мы готовы делиться положительной практикой и лучшими решениями, а также перенимать успешный опыт соседних регионов.

Желаю всем участникам Форума и Конференции новых деловых контактов, успешных и эффективных дискуссий!

Временно исполняющий  
обязанности Губернатора  
Ульяновской области

А.Ю.Русских